

**PREGÃO ELETRÔNICO 20/2025**  
**Processo Administrativo nº 5781/2025**

**ESCLARECIMENTOS**

**1) Os prazos de pagamento estão sendo realizados rigorosamente dentro dos previstos em edital?**

**Resposta: Sim, conforme Edital.**

**2) (Quando couber) Na existência de fato superveniente será possível solicitar prorrogação do prazo de entrega?**

**Resposta: Observar o Termo de Referência.**

**3) Os materiais deverão ser instalados pelo arrematante? NOBREAK's – EDITAL: – Nos preços propostos deverão estar inclusos todos os custos necessários para o atendimento do objeto da licitação, bem como todos os materiais, equipamentos, impostos frete, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, deslocamentos de pessoal, treinamento, garantia, montagem e instalação e quaisquer outros que incidam ou venham a incidir sobre o objeto licitado constante da proposta.**

**Resposta: Em resposta ao questionamento do item 3 a unidade 4.0.02.02/CMEM - COORDENAÇÃO DE MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS DOS SISTEMAS METROPOLITANOS DE ÁGUA responde: O arrematante ficará responsável somente pela entrega dos NOBREAK's sem a necessidade de montagem.**

**4) (Quando couber) A aquisição será parcelada ou integral?**

**Resposta: - Conforme item 6- DA ENTREGA E DO RECEBIMENTO DO OBJETO e item 6.2- CONDIÇÕES DE ENTREGA.**

**MECIANA MUNIZ PINHEIRO SILVA**  
**Pregoeira**